



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2021

Pelo presente termo comunica-se aos interessados a Retificação do Edital do Pregão Presencial Nº 0006/2021, cujo O objeto da presente licitação é a **aquisição de 4.680 Sacos de Calcário Dolomítico faixa B fracionados em sacos de 50 kg**, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Agricultura , Pesca, Pecuária e Abastecimento, com a finalidade de repassar aos agricultores familiares do município de Tavares , conforme Consulta Popular FPE457/2020, atendendo as especificações mínimas, especificados no **Anexo I**, para atender as necessidades do Município de Tavares, tudo conforme este edital e seus anexos, que fazem parte integrante desta licitação.

. A Pregoeira, Catiuce da Silva Vieira, nomeada através da Portaria 5.308 de 08 de dezembro de 2020, vem por meio deste, retificar o presente edital, motivada por repara um equívoco na data de abertura.

ONDE SE LÊ:

“DATA DE ABERTURA: 12/03/2021 “

LEIA-SE:

DATA DE ABERTURA: 15/03/2021

ONDE SE LÊ:

- quantidade 3830 sacos de calcário...

LEIA-SE:

- quantidade 4680 sacos de calcário...

Fica alterada a data de abertura do referido edital, **ficando marcado para o dia 15/03/2021 AS 09(dez) horas, mesmo horário.**

Tavares, 03 de março de 2021.

CATIUCE DA SILVA VIEIRA

Pregoeira